











# Kompleten kino - inventar

s kompl. Gaumont aparatom, 4 PHS bencinagregatom z dinamom brez magnetov in vergazerja, pianino, 2 elektr. peči, nad 200 bukovih zaklopnih stolov etc etc, SE PRODA na javni dražbi dne 12. junija 1923 ob 10. uri dop. v skladišču Javnega skladišča in prevozne družbe d. d. v CELJU, Savinjsko nabrežje (carinarna).

Čepice za gasilna društva

Krznar in izdelovatelj čepic **ELIGIJ EBER** LJUBLJANA Kongresni trg 7.

Izdelujem iz krzna: Damske plašče, mufe, bove, kape in vratnike za dame, gospode itd. — Sprejemam lističe kože v barvanje. — Izdelujem vsakovrstne čepice.

Čepice za gasilna društva

## Alojzij Lenček,

staobeni in galanterijski klepar,

Ljubljana, Sv. Petra cesta šte. 29

SE PRIPOROČA ZA VSA V TO STROKO SPADAJOČA DELA.

Cene zmerne.

2117

Delo solidno.

## Parna žaga Fran Ravnikar

mesini tesarski mojster

Ljubljana, Linhartova ulica št. 25

kupuje po najvišjih dnevnih cenah razne vrste okrogli les, kakor tudi cele gozdne parcele.

## !!! AUTO !!!

BENCIN  
OLJE  
MAST

PNEUMATIKA  
VSA POPRAVILA  
IN VOZNE

JUGO-AUTO d. z. o. z. v Ljubljani.  
Le prvovrstno blago in delo po solidnih cenah nudi

Conj. občinstvu priporočam svetovno znane šivalne stroje

**GRITZNER**

v vseh opremah za robinsko in obrtno rabo ter vse posamezne dele, olje, igle za vse sisteme. Edino le pri

**JOSIP PETELINC,**

LJUBLJANA, Sv. Petra nasip 7.

Poduk v vezenju brezplačen. Isto tam galanterija, srajce, kravate, potrebščine za šivilje, krojače, čevljarje, sedlarje, gumbi, žlice, noži. Na veliko in malo. Večletna garancija. Cene najnižje.



čirki, podgane, stenice, šcurki in vsa golazna mora poginuti, ako porabite moja najbolje preiskavana in splošno hvalehna sredstva, kot proti poljakim in bišnim mišim K 25, za podgane K 25 za šcurke K 20 za stenice K 25 uničevalo moljev K 10 in 20, proti mršesu K 10 in 20, masilo proti ušem ori ljudeh K 10 — in živali K 10 —; za uš v obleki in perilu K 10 in 20, proti mršesu na sadju in zelenjavi proti mavčljam 10 in 20 K. Pošilja po povzetju Zaveze za eksport M. Jantar, Petruška ul. 3. Zagreb 39. Trgovcem ori večjem številu popust.

# Dve hiši z restavracijo

ob kolodvoru z najlepšo bodočnostjo v kraju premogokopa, se radi boleznih s koncesijo in gostilniškim inventarjem proda. Cena: 3.000.000 KRON. Naslov se poizve pri ALOMA COMPANY, anončna družba, Ljubljana, Kongresni trg šte. 3.

Veliki parni mlin v Vojvodini

z izvrstnim proizvodom išče strokovno naobraženega verziranega

**Z\*A\*S\*T\*O\*P\*N\*I\*K\*A**

Proti primernemu jamstvu daje mlin tudi konsignačno skladišče. — Ponudbe z naznako referenc pod šifro „A. B. 2000 - V-54“ na Interreklam d. d. Zagreb, Palmotičeva 18.

Zaklopni stoli,  
klopi in mize.  
Rožmanč & Komp.

Ljubljana, Mirje 4.



# Naznanilo.

Vljudno naznanjam, da sem

preselil svojo urarsko delavnico

iz KREKOVEGA TRGA šte. 7 v moje stanovanje, SP. ŠISKA, konec Maurarjeve ulice v hiši gosp. Grošelja poleg župnišča. — SPREJEMAM vsa v mojo stroko spadajoča POPRAVILA ter izvršujem ista točno, ceno ter pod jamstvom. — Se toplo priporoča

ZAJC IVAN, urarski mojster.

**Tvrdba Franc Ksav. Souvan**

naznanja cenj. občinstvu, da je njena nanovo urejena  
detajlna trgovina na Mestnem trgu 24  
**že otvorjena**

in da se ob tej priliki prodaja po znižanih cenah.  
Tvrdba se priporoča cenjenemu občinstvu.

# Ljubljanska kreditna banka v Ljubljani.

## POZIV

k subskripciji novih delnic XIII. emisije.

Od občnega zbora delničarjev dne 6. maja t. l. k temu pooblaščenim upravni svet Ljubljanske kreditne banke provoja na podlagi odobrenja Ministrstva za trgovino in industrijo z dne 7. novembra 1920 VI št. 3199 zvišanje delniške glavnice

od 20.000.000 na 25.000.000 dinarjev

z izdajo

50.000 novih delnic po Din 100.— nom.

pod sledečimi pogoji:

1. Dosedanjim delničarjem se ponudi 40.000 delnic v nominalnem iznosu 4.000.000.— dinarjev tako, da smejo optirati na vsakih pet starih eno novo po tečaju Din 175.— tel quel. V izvrševanju opcije morajo predložiti delničarji stare delnice brez kuponskih pol na blagajnah nižje navedenih mest k prekolekovanju. Inozemskim delničarjem, ki ne stanujejo v enem subskripcijskih mest ni treba vpošiljati delnic, temveč morajo le točno naznaniti njihove številke in jih na morebitno zahtevo predložiti v prekolekovanje mestu, ki se jim bo naznanilo. Odlomki izpod 5 delnic se ne upoštevajo.

2. Novim reflektantom se ponudi 10.000 delnic v nominalnem iznosu Din 1.000.000.— in vse od dosedanjih delničarjev nevpisane delnice po kurzu Din 215.— tel quel za delnico.

3. Protivrednost vseh subskribiranih delnic je plačljiva naenkrat takoj ob subskripciji.

4. Potrdila o vplačilu se morajo skrbno shraniti.

5. Vse nove delnice so deležne dobička za celo tekoče leto in imajo kupon za leto 1923.

6. Subskripcija traja od 10. junija do 25. junija 1923.

7. Kot subskripcijska mesta so določene:

Ljubljanska kreditna banka v Ljubljani in njene podružnice v Brežicah, Celju, Gorici, Kranju, Mariboru, Metkoviću, Novem Sadu, Ptujju, Sarajevu, Splitu in Trstu;

Hrvatsko-slavonska zemaljska hipotekarna banka v Zagrebu;

Beogradska ujedinjena banka v Beogradu;

Živnostenska banka, filijalka Wien, Wiener Bank Verein, Wien in

Živnostenska banka v Pragi.

8. Dodelitev neoptiranih delnic je pridržana upravnemu svetu in se izvrši kar najhitreje; za nedodeljene delnice se vplačani denar vrne najpozneje do 31. julija t. l.

9. Izročitev novih delnic se bo izvršila proti vrnitvi subskripcijskih potrdil do konca tekočega leta.

10. Uspeh gornje subskripcije je zajamčen po posebnem garančnem sindikatu.

V LJUBLJANI, dne 1. junija 1923.

**Upravni svet.**